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JDMC Feedback Form for Non-Teaching Staff

35 chart by amCharts (http: .amcharts. .
chart by amCharts (ttp://www.amcharts.com) Are you satisfied with your work environment? (T 30 301 $TH & AT I Jd¥ 8?)

To some extent($E gq dd):
10.26%

Yes(®l): 89.74%

JS chartb Charts (http: harts. . o . .
chart by amcharts (e Vou feel that the College can make your work-life more productive? (FT 310 U8 Heqd 4 § F Fiaw TS B4 IaTe § 3R Ggraw & Fwar 82)

In view of pandemic situation
due to COVID-19, the work can be
made more productive by
introducing eOffice.: 2.56%

3R g9 It P B ARy o fasedt
Yeurd e 9a ax 3T

EaL| al U ITEA Bl

THd §1: 2.56%

Yes(g1): 94.87%
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3S chart by amCharts (http: . rts. o .
chart by amCharts (http:// Wiy a e the sc%cirlré)ge provide facilities for professional development? (HIT HIAS ATTF NBIAT BT I IgaR HIA $ AT GAUTT HSAT HCT 82)

UM T=2 BT ol SW 81: 2.56%
No(8l): 2.56%

Sometimes(&4t FH ): 15.38%

Yes(g): 79.49%

35 chart by amCharts (http: .amgharts. .
chart by amCharts (ttp://www amisaygtcl?'n})ob description in keeping with your assigned work? (T WY STHHR MU faar war o1, 3y I{ SR S R W § ?)

1 2.56%
To some extent($® B ddh): 2.56%

Yes(gl): 94.87%
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3S chart by amCharts (http: .amcharts. . LA
chart by amCharts (http //Wwvl\il?g(\:(gu “satidfied with the opportunities of promotion /advancement in your job? (&7 3T U+t NH # e arelt weHfa I Ty 82)

No(Tgl): 15.38%

To some extent($® g& dd):
12.82%

Yes(gl): 71.79%

JS chartb Charts (http: . harts.
chart by amCharts (http://www.amcharts- @it ou given adequate time to fulfil your duties? ( T 3TU®H! 3T B1E 1 T B & R1g waie woa far o @ 2)

Mostly(SHTaldR): 10.26%

No(T8l): 2.56%

Yes( 8 ): 87.18%
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3S chart by amCharts_(http: .amch
chart by amChartf8 \?O/L/IW|\3/\’rvscl>\e;'i]1 eaI;téI%)Tc)) your colleagues in fulfilling their responsibilities when required? ( &7 3TUH! U4 HT B RT HIA & fI€ qaie w97 fear s g ?)

Sometimes(®4T &) 2.56%

Always(8HRIN): 74.36%

3S chart by amCharts (http: .amcharts. . !
chart by amCharts (http /6Wowvgtr|nrccaorﬁecggt)les help you, when required, in completing professional tasks? (FT 3TUP EHH SI=d TS UR 3MUP H1 § Tl Hd 8?)

Sometimes(@Ht HH): 17.95%

Always(8HRT): 56.41%
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JS chart b Charts (http: . harts.
chart by amCharts (http://www.amcha I?\lggmy)ou familiar with the rules and regulations related to your job? (T 31U 3 Wﬁ@@; ram DI q uffaa g ?)

To some extent($® gc dd):
25.64%

Yes(®l): 74.36%

h h : . h . o .
75 chart by amChatis Fhe technical facilitigs (like computers, wifi, etc) adequate for your needs? (FUdT G3Td &, gar ST & AT Brael AuS! 3R Npw a¥e H R gEar #2w)

To some extent($SE gq dd):
11.11%

Yes(gT): 88.89%
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35 chart by amCharts (htt rt
chart by amChaisd ygd/vsvawg;fpec Pwith conveniences (like toilets, water, etc) available in the college? (T 31T Hiad & HIGg YEH , §H F U 97 @1 gaursh A Jdy & ?)

No(7&l): 2.78%
To some extent($S 8a dd): 2.78%

Yes(®l): 94.44%

35 chart by amCharts (htt h
chart by amCharts (http://www. ofae the medical facilities provided by the institution satisfactory? (T G&F &1 dXW A SUAH I3 TS AfSH JUTT AT §)

To some extent($S ga ddh):
13.89%

Yes(gD): 86.11%
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JS chart b Charts_(http: . harts.
chart by am et fa¥ormation related to your job/designation made available to you on time? (T STITH gRT 3TTF BT /T § F&t WHHIRET 0P §98 W Rt 2 2 )

Sometimes(@t @t): 4.88%
No(gl): 2.44%
Mostly (WTqIdR): 7.32%

Always(8HR): 85.37%

3S chart by amCharts (http: .amcharts. .
chart by amCharts (ttp://www.ameharts.com) Is the administration receptive to your grievances? (&1 YR 3MUF Rremadl W & a1 82)

To some extent($9 Ba dP): 9.76%

Mostly (WTaldR): 24.39%

Always(89RIT): 65.85%
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JS chart b Charts (http: . harts.
chart by amCharts (http://www.ameharts-gorl. the level of efficiency of the administrative department (3Tq% U7 & TRIRIT FAWTT &) GardT BT R 1L 2)

Satisfactory(IdSeH®): 29.27%

Excellent(§8aRH): 65.85%

35 chart by amGCharts (http; _amcharts. ! y .
chart by am e Formation gg%&’tms)alary slips /PF / allowances made available to you on time? (3T 3Ty a3l fFau/few /41 & IR & SHS1Al g8t IAg W < 91l 82)

Sometimes(@t H ): 5.56%

Yes(®T ): 94.44%

vyomcafe.com/jdmc-forms/pie-question-wisenon.php?f-id=16 8/12



11/21/2020 vyomcafe.com/jdmc-forms/pie-question-wisenon.php?f-id=16

3S chart by amCharts (http: .amcharts. . . .
chart by amCharts (Rttp://www.ameharts.com) y o +p e Accounts section receptive to your grievances? (FT @13 FAUNT 3muas Rrerael W ear a1 § ?)

Sometimes(®H @ ): 2.78%

Yes(®l ): 97.22%

JS chart b Charts (http: . harts. .
chart by amCharts (ttp://www.ameharts.com) oo the level of efficiency of the Accounts section? (3TU% TS @ ABTST FAUNT &} qardT BT WR ST 22)

9ipi: 2.78%

Satisfactory(¥aNeH®): 22.22%

Excellent(S8diH): 72.22%
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JS chart b Charts (http: . harts. . .
chart by amCharts (http://www.amcharts.com) Rate your interaction with students (Eﬁﬁ & 1Y 3ATUP draid BT R ST % ?)

Satisfactory (HdveHd): 13.89%

Excellent(asai d): 86.11%

JS chart b Charts (http: . harts.
chart by amCharts (http://www.amcharts.com) Kindly rate your interaction with the faculty (RI&T®! ¥ |1 3TUF ATl BT TR HAT 27?)

. opoipiop : 2.94%
Satisfactory (JaISeH®): 11.76% popopiop ’

Excellent(SgaH): 85.29%
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3S chart by amCharts (http: .amcharts. .
chart by amCharts (http://www.amcharts.com) Is there adequate space for stacking of books? (fFdmal & ¥@A & foe yufed s1E € )

Yes(g0): 12.50%

No(&l): 87.50%

IS P Rer Stficiant /s(B’é“é“ea hirivsr%olf?( users (in the reading room/ reference section)? %‘q"d'r TSR BT U HA aral Rrewp, faendf oiiv svedien & fow (HfET w0 Iv¥g I=E )uaia srrg

Yes(®l): 37.50%

No(&8l): 62.50%
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